



Corrigendum/Addendum

With reference to tender AIIMS/Pat/Tender/PLB/ElisaReader/574 dated: - 03-03-2017 pre-bid meeting was held on 09-03-2017 at 3:00 PM in conference hall main building AIIMS Patna. The following points were discussed and the committee recommended following corrigendum has been issued regarding technical specification (tender document -page no.36):-

1. **General:**

“Temperature Control -2°C temperature to 50°C ” should be read as “Temperature Control from 2°C above ambient upto 50°C ”.

Shaking: “Fixed /Variable, linear and orbital modes” should be read as “ Shaking: Fixed/Variable Linear, orbital and or double orbital. Duration speed and amplitudes may be adjustable” and “Should have built in PC, Touch Screen navigation and operation” should be read as “Should have suitable PC with latest configuration”.

2. **Luminescence :**

“Linear Dynamic Range >8 logs” should be read as “Linear Dynamic Range 5 logs or better ”

3. **Injector System:**

“More than one injector” should be read as “More than one injector and may be upgraded ”.

4. **Fluorescence:**

“Light Source Wavelength –matched LED Detector PIN-Photodiode” should be read as “Light Source Wavelength –matched LED/Tungsten-halogen/Xenon flash Lamp”

“Detector PIN-Photodiode” should be read as “ Detector PIN-Photodiode or PMT”

“Linear dynamic range of 6 logs (Fluorescence)” should be read as “Linear Dynamic Range at least 5 or more logs”

5. **Absorbance:**

Spectral range 200-1100nm should be read as Spectral range 230nm-1000nm or better

6. The last date of submission of tender documents is extended up to 21.04.2017 up to 14:00 hours and it will open on 21/04/2017 at 15:30 hrs..

sd/=

Faculty In-charge
Procurement Cell
AIIMS, Patna